



বাংলাদেশ টেলিকমিউনিকেশন্স কোম্পানী লিমিটেড

“Virtual Dealership Program” কার্যক্রমে সরাসরি অংশগ্রহণের

আবেদনপত্র ফর্ম

(২ কপি আবেদনপত্র ফর্ম জমা দিতে হবে এবং টাকা পরিশোধের পর ব্যাংক হতে ডিলারকে এক কপি ফেরত দেয়া হবে)

প্রতি,

ব্যবস্থাপনা পরিচালক,
বাংলাদেশ টেলিকমিউনিকেশন্স কোম্পানী লিমিটেড
টেলিযোগাযোগ ভবন, ৩৭/ই ইস্কাটন গার্ডেন,
ঢাকা - ১০০০।

মাধ্যম : শাখা ব্যাংক লিঃ

বিষয়ঃ বিটিসিএল প্রবর্তিত প্রি-পেইড কলিং কার্ড সার্ভিস এর স্ক্যাচ-কার্ড বিক্রি করার জন্য

“Virtual Dealership Program” শীর্ষক কার্যক্রমে সরাসরি অংশগ্রহণের আবেদন।

আমি নিম্ন স্বাক্ষরকারী, নিম্নে প্রদত্ত আপনাদের সকল শর্ত কোনরূপ আপত্তি ব্যতিরেকে মেনে নিয়ে আপনাদের “Virtual Dealership Program” শীর্ষক কার্যক্রমে সরাসরি অংশ গ্রহণ করতে চাই। আমি এতদ্বারা অঙ্গীকার করছি যে,

- কোন অবস্থায়ই বিটিসিএল প্রি-পেইড কলিং কার্ড সার্ভিস এর স্ক্যাচ কার্ড সমূহ নির্ধারিত মূল্য হতে বেশী মূল্যে বিক্রয় করবো না এবং যদি আমি কোন সাব-ডিলার বা এজেন্ট বা বিক্রয় প্রতিনিধি নিয়োগ করি তাহলে তারা ও যেন কোন অবস্থায়ই বিটিসিএল প্রি-পেইড স্ক্যাচ কার্ড সমূহ নির্ধারিত মূল্য হতে বেশী মূল্যে বিক্রয় না করেন তা নিশ্চিত করবো।
- বিটিসিএল প্রি-পেইড স্ক্যাচ কার্ড সমূহ বিক্রয়ের সকল কার্যক্রমে আমি বাংলাদেশের সকল প্রযোজ্য বিধি বিধান মেনে চলবো এবং মানতে ব্যর্থ হলে আইনগতভাবে দায়বদ্ধ থাকবো।

আমি “Virtual Dealership Program” শীর্ষক কার্যক্রমের VD 9 / VD 10 / VD 12 / VD 15 ধাপে অংশ গ্রহণে আগ্রহী এবং এর জন্য প্রযোজ্য অর্থ নগদে / পে-অর্ডার মারফত (অপ্রয়োজনীয় অংশ কেটে দিন) পরিশোধ করছি।

নগদ অর্থের বিবরণ : অর্থের পরিমাণঃ /=(কথায় : টাকা) মাত্র।

(যদি পে-অর্ডারের মাধ্যমে অর্থ পরিশোধ করা হয়)

পে-অর্ডারের বিবরণ : নং : ; তারিখঃ
ব্যাংকের নাম ও শাখা :
অর্থের পরিমাণঃ /=(কথায় : টাকা) মাত্র।

নাম (ব্যক্তি / প্রতিষ্ঠান) :

ঠিকানা :

.....

স্বাক্ষরঃ

তারিখঃ

(Discount সংক্রান্ত বিস্তারিত অপর পৃষ্ঠায়)

বিটিসিএল এর প্রি-পেইড কলিং কার্ড সার্ভিস এর স্ক্যাচ কার্ড বিক্রি করার জন্য
“Virtual Dealership Program” শীর্ষক কার্যক্রমের **Discount Rate:**

বাংলাদেশ টেলিকমিউনিকেশন কোম্পানী লিমিটেড (বিটিসিএল) এর প্রি-পেইড স্ক্যাচ কার্ড বাজারে সহজলভ্য করা এবং ক্ষুদ্র ব্যবসায়ী, স্বল্প-আয়ের জনগণ ও তরুণদের জন্য আত্মকর্মসংস্থানমূলক সুযোগ সৃষ্টির জন্য বিটিসিএল যে “Virtual Dealership Program” শীর্ষক কার্যক্রম শুরু করেছে তার আওতায় ব্যাংকের মাধ্যমে আত্মহী Virtual Dealer বরাবরে টাকা ২০০/= (দুইশত টাকা), টাকা ৫০০/= (পাঁচশত টাকা) মূল্যের স্ক্যাচ কার্ড বিক্রি করা হচ্ছে। উক্ত কার্যক্রমের Discount Rate নিম্নরূপঃ

ক্রমিক নং	কার্ডের বিবরণ (ব্যাচ নং-BN, ক্রমিক নং-MN)	কার্ডের অভিহিত মূল্য (FaceValue)	কার্ডের সংখ্যা	কার্ডের মূল্য (টাকায়)
	ক	খ	গ	ঘ = খ X গ
১.	BN: MN:	২০০/-		
২.	BN: MN:	৫০০/-		
৩.	কার্ডের মোট অভিহিত মূল্য (১ঘ + ২ঘ)ঃ টাকা			
৪.	ডিসকাউন্ট : (৩ঘ এর %)			
	i) ২,০০০/- থেকে ১০,০০০/- পর্যন্ত : ৯%			
	ii) ১০,০০১/- থেকে ২৫,০০০/- পর্যন্ত : ১০%			
	iii) ২৫,০০১/- থেকে ১,০০,০০০/- পর্যন্ত : ১২%			
	iv) ১,০০,০০১/- থেকে উর্দে : ১৫%			(-)
৫.	কার্ডের নীট প্রদেয় মূল্য (৩ঘ - ৪ঘ)ঃ টাকা			
	কথায় :			

ব্যাংক কর্মকর্তার স্বাক্ষর ও সীল

ক্রেতার নাম ও স্বাক্ষর

দি সিটি ব্যাংক লিঃ, ঢাকা ব্যাংক লিঃ এবং বেসিক ব্যাংক লিঃ এর বিভিন্ন শাখা হতে আত্মহী Virtual Dealer গণ তাদের চাহিদা মাসিক Type এর জন্য প্রয়োজ্য পরিমাণ অর্থ (Net Discounted Value) “একাউন্টস অফিসার, ট্রাঙ্ক এন্ড টেলিগ্রাফ, টেলিফোন রাজস্ব ভবন, বিটিসিএল, শেরেবাংলা নগর, ঢাকা” এর নামে ইস্যুকৃত পে-অর্ডারের মাধ্যমে জমা দিয়ে কার্ড সংগ্রহ করতে পারবেন। নগদ অর্থ জমা দিলে কাউন্টার হতে সরাসরি প্রি-পেইড স্ক্যাচ কার্ড ডেলিভারী দেয়া হবে। তবে পে-অর্ডার জমা দিলে শুধুমাত্র তা Clearance হওয়া সাপেক্ষে প্রি-পেইড স্ক্যাচ কার্ড ডেলিভারী দেয়া হবে।

“Virtual Dealership Program” কার্যক্রম এর জন্য কোন লাইসেন্স বা বিটিসিএল এর কোন পত্র বা বিটিসিএল এর সংশ্লিষ্ট অফিসের পূর্ব-অনুমোদন প্রয়োজন নেই।

বিটিসিএল এর “Virtual Dealership Program” -এ আপনাকে স্বাগতম।

(আবেদনপত্র ফর্ম অপর পৃষ্ঠায়)